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Ce sujet est composé de 9 pages numérotées de 1/9 a 9/9.

Le formulaire est en derniére page.

La clarté des raisonnements et la qualité de la rédaction interviendront pour une part importante
dans l'appréciation des copies.

Les candidats répondent sur une copie d'examen et joignent toutes les annexes.
L'usage de la calculatrice est autorisé.

Sont concernées les spécialités suivantes :

e Carrosserie
¢ Conduite et service dans le transport rou
¢ Maintenance des systémes mécaniqusg

e Maintenance des véhicules
- voitures particulieres
- véhicules industriels
- motocycles
- tracteurs et matériels agrj
- matériel de travaux pu
- matériel de parcs et jaxd

¢ Maintenance de veé|
- dominante C : b4

o Métiersdelap ustries connexes

¢ Mise en ceidl eraux, option matériaux métalliques moulés

ériaux, option plastiques et composites

et moules céramiques

¢ Productique mécanique, option décolletage

o Meétiers de la production mécanique informatisée

¢ Réalisation d'ouvrages chaudronnés et de structures métalliques
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